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Nyhedsbrev

2025 blev året hvor vi i bestyrelsen kunne byde vel-

kommen til medlem nr. 250 – men, desværre har 

vi ved årets udgang stadig ca. 15 medlemmer der 

ikke har betalt og derfor nu bliver slettet. 

Vi er rigtig glade for den opbakning Borgerforeningen på denne måde har fået 

af jer – og uden jer – ingen Borgerforening. 
 

Vi håber selvfølgelig, at alle vil fortsætte medlemskabet i 2026 og derfor betaler 
 

som forfalder inden generalforsamlingen den 17.2.2026 
Læs om betaling på side 3 
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JULEKONKURRENCEN 

Vinderne af julekonkurrencen i sidste Nyhedsbrev havde alle talt 
rigtig - Der var i alt 22 nissebørn. Efter lodtrækning mellem alle 

korrekte svar fandt vi følgende vindere: 

Sabina Bjerre, Mogens Bjørre, Aage Thune, Dorte Schjøtt og Lena Jensen 

Tillykke med det gratis medlemskab i 2026. 
  



 

 

Side 2 
 

 

Sikke et hektisk år hvor vi gennemførte de sædvanlige Banko aftener med næsten 

fuldt hus hver gang. Også de traditionelle ”Spis sammen” på vores lokale restauranter 
Bella Luna og MAKU samt Asserbo Kro er gennemført med gode deltagerantal. 

Som et nyt initiativ gennemførte vi også ”Grill og sommersange” på Asserbo Kro i 
juni og det blev en delvis succes med et godt deltagerantal, men desværre dårligt vejr, 

så vi måtte rykke indenfor og der dermed var nogle forhold der svigtede. Men det retter 
vi op til næste gang. 

”Asserbo Sommerfestdag” i august blev gennemført i et 
rigtig godt vejr og med stor succes foregik det meste i ”As-

serbo Hegn”. Vi havde sørget for stort Kræmmermarked, 
Hoppeborg, Ponyridning, Skattejagt på Overdrevet, 

Veteranbrandbil, Trylle- og ballonshow og så var der 

forskellige aktiviteter / turneringer med Keglebaner, 
straffespark, pladehejs, minigolf o.s.v. 

Desværre måtte vi se et meget lavt deltagerantal i vores tur til Græsted revyen og 
vores tur på Arresø med Frederikke blev aflyst på grund af for få deltagere. 

Vores vision med at iværksætte en lille interessegruppe, der skulle samle lokalhi-storien 
om Asserbo blev desværre ikke en realitet og ligesådan gik det idéen med at etablere 

nogle caféaftener med brætspil. 

Begge ideer er stadig i vores ”idé-bank”, men der mangler nogen, der vil være tovhol-

dere. 

Bedre gik det med de fortsatte besøg i det lokale teater ”Støbeskeen” hvor vi som 

regel har 2 ture (forår og efterår). På disse ture fylder vi næsten halvdelen af den lille 
teatersal -men det er som regel altid en rigtig hyggelig aften, med nogle gode amatør-

skuespillere. 

Hen over efteråret fik bestyrelsen den idé at forsøge sig med etab-

lering af lidt ”Lys i Asserbo Hegn”. Så det fik vi sat i værk ultimo 

november. 
 

Og i den forbindelse erfarede bestyrelsen, at der ikke var taget ini-

tiativ til det traditionelle ”Juletræ i Asserbokrydset” 

En kontakt til O.L. Bolig som var flyttet ind i 

Servicehjørnet fik sat os i forbindelse med den 

nye ejer Kasper (Tømrerfirmaet Danielsen) og meget hurtigt fik vi 
en aftale med ham og alle butikkerne (O.L. Bolig, Asserbokiosken 

og Cramers Auto) om at vi fællesskab fik både et juletræ og den 
traditionelle eftermiddag, hvor træet tændes. 

Vi flyttede dagen fra 1. søndag i advent til dagen før (lørdag) hvor 
vi serverede gløgg, æbleskiver, øl og sodavand samt godteposer 

til børnene. 

En kæmpe succes, hvor vi blev løbet over ende af næsten 250 

deltagere. I 2026 skal vi nok være mere forberedte til et endnu bedre arrangement. 
  



 

 

Side 3 
 

 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen 

Asserbo Borgerforenings bestyrelse indkalder 

hermed til den årlige generalforsamling på kroen. 

Samtidig indbyder vi til at starte aftenen med en fællesspisning kl. 18 og efter 

en kort pause gennemføres generalforsamlingen ca. kl. 19. 

Generalforsamlingen afvikles som angivet i vedtægterne. 

Der udsendes særskilt indkaldelse til generalforsamlingen medio januar. 
 

 

Formand: Yvonne Vestermann  

Næstformand: Thomas Lind 
Kasserer: Jytte Christiansen 

Bestyrelsesmedlem: Pia Olrik 

Bestyrelsesmedlem: Dennis Nielsen 

Suppleant: Ole Rosén 
 

Web-master og Facebook administra-

tor: Kim Snekkerup 

PR-ansvarlige: formand og sekretær 

Vil du deltage og bidrage med lidt hjælp til vores aktiviteter eller 

bare med ideer til nye aktiviteter / arrangementer. 
Så kontakt os bare – Vi bider ikke. 

Mail til: contact-form@asserbo-borgerforening.dk 
eller Ring/SMS til 29412662 

Det er tid til at betale kontingent for 2026. 
Kontingentet er fortsat kun 100 kr. om året. 
 

BETAL NU PÅ: 
Konto: reg. 1551 konto: 9276416  eller  mobile-

pay: 671256 

som forfalder inden generalforsamlingen den 17.2.2026 
 

Oplys venligst navn og mærk indbetalingen ”Kontingent 

26” 
  

mailto:contact-form@asserbo-borgerforening.dk


 

 

Side 4 
 

 

Som den skarpsindige læser nok, har bemærket har flere forret-

ninger og restauranter hjulpet Borgerforeningen med forskellig 
assistance og sponsorater. 

Uden dem vil mange af vores arrangementer se anderledes ud. 

Bestyrelsen takker alle for støtten i 2025 og vil her opfordre alle vores medlemmer 
og venner til at handle lokalt og dermed støtte dem, der støtter os: 

• Asserbo Kro 

• Bella Luna 

• Maku 

• Salon Gaja 

• Tømrerfirmaet Danielsen 

• O.L. Bolig 

• Cramer Auto 

• Kosmorama, Frederiksværk 

• Lækkeriet 

• Spar Ellevej (Enghaven) 

• Her er plads til flere 

 

På de følgende sider får du ”serveret” programmet for de første måneder af året. 

Vi følger op i det næste Nyhedsbrev, men i kalenderen på bagsiden kan du se alle de 

planlagte arrangementer i 1. halvår. 

For alle arrangementer med tilmelding gælder, at der er bindende tilmelding til et 

af Borgerforeningens bestyrelsesmedlemmer eller på tlf./SMS til 2941 2662 eller 
på mail: contact-form@asserbo-borgerforening.dk  

Vi har maksimalt 80 pladser 

 Husk du kan sikre dig / jer en plads til vores BANKO aftener, 
ved at reservere adgang på forhånd. 

Kontakt os for at sikre en eller flere pladser og mød op senest ½ time før 

spilstart. Så er du sikret en hyggelig Bankoaften på kroen.  
(NB! ½ time før vil ”uafhentede” reservationer blive frigivet) 

Du kan selvfølgelig også tage chancen og blot møde op. 
MEN du kan så risikere at blive afvist, hvis de 80 pladser er besat. 

mailto:contact-form@asserbo-borgerforening.dk
http://www.asserbo-borgerforening.dk/


 

 

Side 5 
 

Du kan reservere plads og dermed sikre 

GODT NYTÅR og

TIRSDAG DEN 20. JANUAR KL. 18 

Vi starter 2026 med at ønske hinanden Godt Nytår med et glas bobler. 

Herefter vil Bella Luna, servere stegt flæsk og persille-

sovs. 

Til maden vil der være 1 øl, 1 glas vin eller 1 sodavand. 

Herefter kan der købes drikkevarer til kroens almindelige 

priser. 

Efter maden vil der være kaffe / te og kage. 

Vi hygger og spiser på Bella Luna, Nyvej 16, Asserbo. 

PRIS:

Medlemmer: voksne 125,- og børn under 15 år 75,- kr. 

Gæster: voksne 150,- og børn under 15 år 100,- kr. 

VINTER 
 

TIRSDAG DEN 3. FEBRUAR KL. 19 
10 spil med flotte og inspirerende tema-kurve med fast og flydende godt til ganen, 

der vil også være gavekort til de lokale butikker og restauranter. 
 

Plader sælges for 10 kr. pr. plade - 6 plader 60 kr. 

Amerikansk lotteri sælges ved bordene. 

Salg af kaffe / te, kager samt øl og vand. 

Indgang: 

Medlemmer: gratis - Gæster: 25,- kr. 

Vi spiller på Asserbo Kro, Nyvej 26. 

Dørene åbner kl. 18:00. 

Tilmelding senest



 

 

Side 6 
 

Tirsdag den 17. februar kl. 18 

Vi hygger os sammen og deler minderne fra de mange 

gode arrangementer der samlede os igennem 2025. 

Asserbo Kro sørger for den bedste mad i form af de skønneste koteletter i fad m. 

kartoffelmos og surt. 

inkl. 1 øl, 1 glas vin eller 1 sodavand. 

Pris:  

Medlemmer: 125,- kr.  - - -  Gæster: 150,- kr. 

Efter maden vil der være generalforsamling 

I forbindelse med generalforsamlingen serverer vi kaffe / te og hjemmebagt kage. 

 

I pausen vil vi forsøge at ”krydre” aftenen med lidt underholdning / sang 

Og så bliver det tid til årets generalforsamling: 
 

 

Tirsdag den 17. februar - kl. 19 på 

Asserbo Kro 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 

De kan læses på vores hjemmeside 

www.asserbo-borgerforening.dk  

Iflg. vedtægternes §9 skal forslag der ønskes behandlet OG forslag af kandidater 

til bestyrelsesvalget være fremsendt til bestyrelsen senest 10 dage før forsamlin-

gen. 

Forslag og kandidater der er rettidigt modta-

get, bliver offentliggjort på borgerforeningens 

hjemmeside senest 5 dage før generalfor-

samlingen (12. februar 2026) 

Medlemmer der er forhindret i at deltage, kan 

afgive fuldmagt til et andet medlem. Intet 

medlem kan medbringe mere end 2 fuldmag-

ter. 

Der udsendes særskilt indkaldelse til generalforsamlingen ultimo januar. 

 

Tilmelding senest

Jaaa, og vi skal selvfølgelig med 

http://www.asserbo-borgerforening.dk/


 

 

Side 7 
 

Du kan reservere plads og dermed sikre 

 

TIRSDAG DEN 3. MARTS KL. 19:00 
10 spil med flotte og inspirerende tema-kurve. 
 

Plader sælges for 10 kr. pr. plade - 6 plader 60 kr. 

Amerikansk lotteri sælges ved bordene. 

Salg af kaffe / te, kager samt øl og vand. 

 

Indgang: 

Medlemmer: gratis - Gæster: 25,- kr. 

Vi spiller på Asserbo Kro, Nyvej 26. 

Dørene åbner kl. 18:00. 
 

 

TIRSDAG DEN 17. MARTS KL. 18 

Tag med Borgerforeningen på 

Restaurant MAKU 

som vil servere den dejligste stegt kylling med 

kartofler og champignonsovs. 

Til maden vil der være 1 øl, 1 glas vin eller 1 

sodavand. Herefter kan der købes drikkevarer 

til almindelige priser. 

Efter maden vil der være kaffe / te og kage. 

Vi hygger og spiser på MAKU, Liselejevej 7 D, Asserbo. 

PRIS:

Medlemmer: voksne 125,- og børn under 15 år 75,- kr. 

Gæster: voksne 150,- og børn under 15 år 100,- kr. 
 
 
 
 
 
 
 

medio marts 2026 
  

Tilmelding senest
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Aktiviteter og arrangementer - lige til at hive af og hænge op derhjemme. 
 

Dato Arrangement Klokken 

 

Sted Tilmelding 

senest 

Tirsdag 20.1. 
SPIS SAMMEN 
Nytår 

Stegt flæsk m. persillesovs 

18 Bella Luna 14.1. 

Tirsdag 3.2. VINTERBANKO 19 Asserbo Kro Ingen 

Tirsdag 17.2. 

SPIS SAMMEN før 
Generalforsamlingen 
Koteletter i fad m. kartoffel-

mos 

18 Asserbo Kro 10.2. 

Tirsdag 17.2. GENERALFORSAMLING 19 Asserbo Kro Ingen 

Tirsdag 3.3. BANKO 19 Asserbo Kro Ingen 

Tirsdag 17.3. 
SPIS SAMMEN 
Kylling med kartofler og 

champignonsovs 

18 MAKU 10.3. 

Tirsdag 7.4. PÅSKEBANKO 19 Asserbo Kro Ingen 

Tirsdag 21.4. 
SPIS SAMMEN 
Stegt Laks m. kartofler og 

hollandaisesovs 

18 Bella Luna 14.4. 

Tirsdag 5.5. FORÅRSBANKO 19 Asserbo Kro Ingen 

Tirsdag 19.5. 
SPIS SAMMEN 
Tyrkisk aften m. 5 egnsretter 

18 MAKU 12.5. 

Tirsdag 2.6. SOMMERBANKO 19 Asserbo Kro Ingen 

Tirsdag 16.6. 
SPIS SAMMEN 
Grill og sommersange 

18 Asserbo Kro 10.6. 

RET TIL ÆNDRINGER FORBEHOLDES 

Følg vores hjemmeside www.asserbo-borgerforening.dk 

eller på Facebook-gruppen Asserbo Borgerforening. 
 

 

 

 

HUSK AT BETALE KONTINGENT 2026 

http://www.asserbo-borgerforening.dk/

